

К нам приезжает Новосибирский театр оперы и балета

С 10 марта во Дворце культуры железнодорожников начнутся гастроли Новосибирского театра оперы и балета. Последний раз новосибирские актеры были в Красноярске в 1953 году.

На этот раз жителям краевого центра будет показано четыре оперы. Гастроли продлятся до 17 марта включительно. За это время будет дано десять спектаклей.

10 марта: утром — «Евгений Онегин», вечером — «Риголетто».

11 марта — «Травиата».

12 марта — «Севильский цирюльник».

13 марта — «Риголетто».

14 марта — Севильский цирюльник».

15 марта — «Евгений Онегин».

16 марта — «Травиата».

17 марта: утром — «Евгений Онегин», вечером — «Севильский цирюльник».

По желанию молодежи города могут быть организованы встречи с артистами театра.

Редактор Б. ЖЕЛТОВ.

а: редактора — 35 67, общий — 41-40;

Тираж 35.000. АЛ00079;

«КРАСНОЯРСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ»

г. Красноярск

3 МАР. 1957